

通讯员 陈友斌 吴德 快报记者 鹿伟在浦口为你报道

南京“政风行风热线”首次户外现场直播

浦口十部门零距离接受“民生大考”

昨天上午，“政风行风热线”首次走出直播间，来到浦口进行户外现场直播。来自社区的数百位居民代表的“麻辣”提问，让浦口区委常委、常务副区长闵一峰带领的人社局、公安分局、环保局、卫生局、教育局、住建局等10部门的领导接受了2011年首次“民生大考”。

【现场】“麻辣”提问，考验十部门

能现场解决的立即答复，不能的则限时办理

“我是一家单位的临时工，与单位签的是临时合同。前不久，我跟领导反映工资偏低，希望能增加点工资，没想到领导却让我待岗回家。请问我该如何维护自己的权益？希望你们能给我提供一些帮助？”——一位市民的开场提问非常直接。

浦口区人社局局长卞昌福：因为解决这个事情需要实地调查，请你把通信方式留下来，我立即安排劳动监察大队着手调查取证。

“2010年7月份，‘直播12345’节目接到了群众反映，说浦珠路还完好的马路牙子给拆掉出新了，然而浦珠路两侧还有很多的岔道，路面情况很是糟糕，却没有出新？为什么不把钱花在刀刃上？”——在去年“向人民汇报”媒体直播中以“麻辣”提问被市民熟知的南京电视台记者徐凡，昨天现场的提问同样“火辣”。

浦口区交运局局长张岚：我们每年都要从财政上拿出两千万元对非主要道路的乡村公路进行维护和改造，但由于财力投入

有一个时序安排，不可能一下全部出新到位，相信随着新一轮城乡一体化发展战略的实施，你提到的问题将统筹一并解决。另外，浦珠路出新拆掉的路牙并没有浪费，全部用在了非主要道路的建设和维护上！

“去年12月底，南京市府连发了5个关于拆迁工作的文件，浦口区是参照适用。我想问，浦口区如何参照适用这五个文件当中关于拆迁范围、拆迁补偿和安置标准的具体规定。”——“中国南京”网站的媒体观察员代表网民提出问题。

浦口区常务副区长闵一峰：南京市出台拆迁办法后，区委、区政府非常重视，我们正在进行专题研究，正在拟定方案。在具体拆迁方面，我们将按照公平合法、有利于社会和谐的原则进行处理！

面对新年首场“民生大考”，浦口区领导、部门负责人与居民代表、媒体记者、电视观众、电台听众、网友进行了互动交流，能现场解决的立即答复，不能现场解决的则限时办理。

【突破】“政风行风热线”走出直播间首次户外直播

从今年1月起，每月都会走进一个区县

“这次‘政风行风热线’户外直播是去年底南京‘向人民汇报’述职评议多媒体直播的延续和常态化，实现了三大突破：节目现场由直播间到户外现场的跨越，交流方式由电话沟通到面对面对话的跨越，直播话题由单一部门专题访谈到多部门同步受访的跨越。”在直播现场，市纪委副书记赵友春说，从今年1月开始，“政风行风热线”将每月走进一个区县，全部采取户外现场直播展开。

据介绍，2004年10月，南京市纪委、市监察局、市纠风办在南京电台创办“政风行风热线”信箱，24小时对市民开放，目前已已有84个部门（单位）上线处理网民来信。

“电台、电视、报纸、网络四大媒体开设相应的政风行风建设专栏，整合资源、联动监督，已逐渐把‘政风行风热线’打造成‘替百姓说话、为政府分忧’的品牌栏目。”赵友春说。

【承诺】件件有回音，桩桩有落实

居民投诉10个工作日内办结，并在网上公示

“今天的所有提问，我们将做到‘件件有回音，桩桩有落实’，对咨询类的问题将在2个工作日内给予答复，对投诉类的问题将在10个工作日内办结，办理结果将在中国南京网站公布，接受大家监督。”闵一峰现场承诺。

据统计，整场直播共接受群众咨询、建议和投诉200余

条，其中电话投诉70多件，“中国南京”网站在线人数超过3000人。“政风行风热线”由多个媒体同步联动，并以户外现场直播的形式与群众‘零距离’接触，加大了联动监督的分量，将进一步提升‘热线’为群众解决困难的实效和时效！”市纪委常委、市监察局副局长郑建宁说。

快报记者 沈晓伟在市规划局为你报道

浦口区将建12所学校

地铁4号线可能在此设站

对家住浦口顶山街附近的居民来说，将来孩子上学不愁了。昨天记者从南京市规划局获悉，未来20年内，这里将陆续建设12所学校，从幼儿园到初中一应俱全。地铁4号线也可能在此设立站点。

据了解，这片规划区位于浦口区顶山街区北部，珍珠泉旅游度假区以东，浦口国家级高新技术开发区泰山园区西侧，总面积约609.9公顷。规划中，这里将建设居住社区中心1个，基层社区中心5个。预计，将入驻居民5.8万人。

最受人关注的是，这里将建多所学校，包括一所初中，3所小学和8所幼儿园，解决义务教育问题。从规划图中可以看到，在该区南部，几所学校连成一片，距离居住区非常便利。

地铁则是规划中的另一个亮点。据了解，规划中建议地铁4号线可以经由浦厂路、浦镇机厂铁路专线穿过这片区域，并在沿山大道与浦合路交叉口处设置站点。一旦落实成真，这将带动整个周边地区的发展，也给居民的生活带来巨大的便利。

同时，这里还将开建6个社会停车场，总泊位数达740个。另外，电力、邮政、加油站等一系列基础配套设施也将建设到位。



在寒假用朗阁 赢雅思

朗阁优势

- 独有全真雅思模拟考试服务
- 朗阁已培养385752名高分学员
- 中国十大雅思培训机构优质品牌
- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者
- 在南京每3个雅思考生中，就有1个来自朗阁
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

1月31日前报名3月1日—12月31日开班的任意雅思、新托福课程85折优惠。

寒假课程名额紧张，欲报从速！寒假增开班级

雅思零基础6分班(保8争8)
(适合零基础或有一定水平的学员)

开班时间：1月24日 1月26日 3月19日

雅思基础6分班(保8争8)
(适合高中或相当于高中水平的学员)

开班时间：1月23日 1月25日 2月25日

雅思起步6分班(保8争8)
(适合零基础且已经读过雅思)

开班时间：1月24日 1月25日 3月14日

雅思突破6分班(保8争8)
(适合高中毕业或相当水平的学员)

开班时间：1月24日 1月26日 1月27日

雅思精品6分班(保8争8)
(适合大学本科或同等水平学员)

开班时间：1月24日 1月26日 3月7日

雅思7分直达钻石班(保7争8)
(适合大学本科或同等水平学员)

开班时间：3月5日 3月12日 3月14日

雅思六级6.5直达班(保6.5争8)
(适合大学本科或同等水平学员)

开班时间：1月25日 1月26日 3月7日

全外教口语班
(适合所有学员)

开班时间：3月7日 3月14日 3月19日